



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
✉ production.office@frontiersin.org

RECEIVED 22 December 2023
ACCEPTED 22 December 2023
PUBLISHED 15 January 2024

CITATION
Frontiers Production Office (2024)
Erratum: Simulations of ocean
deoxygenation in the historical era:
insights from forced and coupled models.
Front. Mar. Sci. 10:1359885.
doi: 10.3389/fmars.2023.1359885

COPYRIGHT
© 2024 Frontiers Production Office. This is an
open-access article distributed under the terms
of the [Creative Commons Attribution License
\(CC BY\)](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/). The use, distribution or reproduction
in other forums is permitted, provided the
original author(s) and the copyright owner(s)
are credited and that the original publication
in this journal is cited, in accordance with
accepted academic practice. No use,
distribution or reproduction is permitted
which does not comply with these terms.

Erratum: Simulations of ocean deoxygenation in the historical era: insights from forced and coupled models

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

ocean deoxygenation, ocean warming, model spin-up, model's equilibrium states, ocean and coupled model simulations

An Erratum on:

[Simulations of ocean deoxygenation in the historical era: insights from forced and coupled models.](#)

By Takano Y, Ilyina T, Tjiputra J, Eddebbar Y A, Berthet S, Bopp L, Buitenhuis E, Butenschön M, Christian JR, Dunne JP, Gröger M, Hayashida H, Hieronymus J, Koenigk T, Krasting JP, Long MC, Lovato T, Nakano H, Palmieri J, Schwinger J, Séférian R, Suntharalingam P, Tatebe H, Tsujino H, Urakawa S, Watanabe M and Yool A (2023) *Front. Mar. Sci.* 10:1139917. doi: 10.3389/fmars.2023.1139917

Due to a production error, there was an error in affiliation eight. Instead of “CNRM, Universit stution of OceanMétéo-France, CNRS, Toulouse, France” it should be “CNRM, Université de Toulouse, Météo-France, CNRS, Toulouse, France”.

The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.